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Πατριαρχική και Συνοδική Θεία Λειτουργία στη 
Μονή Μπαλαμάντ (ΦΩΤΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Πατριαρχική και Συνοδική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του 
Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης Ανατολής κ.κ. Ιωάννου Ι’
τελέστηκε την Κυριακή, 12 Οκτωβρίου 2025, στο Καθολικό 
της Ιεράς Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Μπαλαμάντ του 
Λιβάνου. 

Με τον Προκαθήμενο της εν Αντιοχεία Εκκλησίας συλλειτούργησαν Ιεράρχες, 
πρεσβύτεροι και διάκονοι της Τοπικής Εκκλησίας, ενώ με τον πνευματικό αυτό 
τρόπο επισφραγίστηκε η ολοκλήρωση των εργασιών της Ιεράς Συνόδου η οποία 
είχε ξεκινήσει τις εργασίες της την Τρίτη, 7 Οκτωβρίου.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης Λαοδικείας κ. Αθανάσιος ο οποίος 
αναφέρθηκε στο Συνοδικό έργο το οποίο έχει ως επίκεντρο το Ευαγγέλιο του 
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Χριστού και την ενότητα της Εκκλησία για την οποία όλοι πλησίον του Πατριάρχη 
κ.κ. Ιωάννη εργάζονται.

“Η αποστολή της Εκκλησίας της Αντιόχειας είναι αποστολή αλήθειας η οποία 
ξεπερνά τα ατομικά συμφέροντα του καθενός μας. Ως εκ τούτου, καλούμαστε να 
συσπειρωθούμε γύρω από τον Πατριάρχη μας, τους Επισκόπους και τους ποιμένες 
μας, τη Σύνοδό μας, την Εκκλησία μας, για να επενδύσουμε τα τάλαντα που μας 
δόθηκαν και να τα ενώσουμε ενάντια στη φθορά. Τότε, η υπόσχεση του Κυρίου σε 
εμάς σίγουρα θα εκπληρωθεί – ότι Εκείνος θα είναι μαζί μας, και οι πύλες της 
Κόλασης δεν θα υπερισχύσουν ενάντια στην Εκκλησία”, είπε.

Ο Πατριάρχης Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννης πριν την απόλυση της Θείας Λειτουργίας 
ευχαρίστησε άπαντες τους Αρχιερείς που συμμετείχαν στις εργασίες της Ιεράς 
Συνόδου προτρέποντας στην συνέχιση της αποστολής και διακονίας για το καλό 
του λαού του Θεού.



























 





ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

«Είμαστε η Αντιόχεια και θα παραμείνουμε η Αντιόχεια» – Με μήνυμα 
ενότητας και ελπίδας ξεκίνησε η Ιερά Σύνοδος στο Μπαλαμάντ

Οι Ιεράρχες του Πατριαρχείου Αντιοχείας κατήγγειλαν τη «σιωπή» για τη 
Γάζα

Πολιτική και οικονομία απασχόλησαν τις εργασίες της Ιεράς Συνόδου του 
Πατριαρχείου Αντιοχείας

Χριστιανική παρουσία και δημογραφική κατανομή στις εργασίες της Ιεράς Συνόδου 
του Πατριαρχείου Αντιοχείας

Οι ισλαμοχριστιανικές σχέσεις και η κοινωνική μέριμνα σε καιρούς 
κρίσης στις εργασίες της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου Αντιοχείας
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